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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 
 

РІШЕННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 
 

від «31» березня 2017 року                      м. Хмельницький                                        №20-р/к 
 

                                                                                                                 Справа № 03-06/61-16 
 
Про порушення законодавства 
про захист економічної  
конкуренції та накладення штрафу 
 

Адміністративна колегія Хмельницького обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (надалі – адміністративна колегія Відділення) 

розглянувши матеріали справи №03-06/61-16 відносно Товариства з обмеженою 

відповідальністю «КСБ» (04071, м. Київ, вул. Межигірська, 43, кв. 112, код ЄДРПОУ 31752004) 
(надалі – ТОВ «КСБ») та Товариством з обмеженою відповідальністю «ЛТД ПАРАДОКС-
ТЕКНОЛОДЖІ» (01103, м. Київ, Печерський р-н, вул. Кіквідзе, 13 В, офіс 79, код ЄДРПОУ 

38488356) (надалі - ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ») та подання з попередніми 

висновками Другого відділу досліджень та розслідувань від 27.02.2017 року №14/25-п,  
 
 

ВСТАНОВИЛА:  
 

Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 21.10.2016 року №67-рп/к 

розпочато розгляд справи №03-06/61-16 відносно ТОВ «КСБ» та ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-
ТЕКНОЛОДЖІ» за дії, які полягали в узгоджені своєї конкурентної поведінки під час участі 
17.03.2016 року у проведеній комітетом з конкурсних торгів Управлінням поліції охорони у 

Хмельницькій області процедури відкритих торгів щодо закупівлі: код 26.30.5 (31625000-3) – 
прилади охоронної та пожежної сигналізації й подібна апаратура (Прилади охоронної 

сигналізації й подібна апаратура) – 73 найменування та містять ознаки порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 статті 50, пунктом 

4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді 

вчинення антиконкурентних узгоджених дій, шляхом спотворення результатів торгів.   
 

У ході збору та аналізу доказів у справі встановлено.   
Хмельницьким обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 

України (надалі – Відділення) під час здійснення державного контролю за дотриманням 

законодавства про захист економічної конкуренції у сфері державних закупівель у 

Хмельницькій області та розгляду листа Департаменту внутрішньої безпеки Управління 

Національної поліції України у Хмельницькій області від 19.09.2016 року №С-184/42-22/01-16 
встановлено.  
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В інформаційному бюлетені «Вісник державних закупівель» від 04.02.2016 №23 
Управлінням поліції охорони у Хмельницькій області (надалі – Замовник) опубліковане 

оголошення №029873 про проведення відкритих торгів на закупівлю: код 26.30.5 (31625000-3) – 
прилади охоронної та пожежної сигналізації й подібна апаратура (Прилади охоронної 

сигналізації й подібна апаратура) – 73 найменування, які проведені 17.03.2016 року. 

Зазначена закупівля відбулась шляхом застосування процедури відкритих торгів 

відповідно до Закону України «Про здійснення державних закупівель» в редакції, що діяла на 

той час. 
Згідно з Документацією конкурсних торгів кінцевий строк подання Пропозицій конкурсних 

торгів  був встановлений до 10.00 год. 17.03.2016 року.  
Згідно з протоколом оцінки пропозицій конкурсних торгів, цінових пропозицій від 

18.03.2016 переможцем Торгів за критерієм «Ціна» стало ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-
ТЕКНОЛОДЖІ», пропозиція якого є найбільш економічно вигідною. 

З переможцем Торгів 04.04.2016 року Замовник уклав договір №20 від 04.04.2016 року 
про закупівлю товарів за державні кошти на суму 6 278 550, 64 грн. (шість мільйонів двісті 

сімдесят вісім тисяч п’ятсот п’ятдесят гривень шістдесят чотири копійок).  
Відповідно до Реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів для участі у процедурі 

конкурсних торгів свої Пропозиції конкурсних торгів подали:  

 ТОВ «КСБ», зареєстрованого реєстраційною службою Головного управління юстиції у 

місті Києві 07.11.2001 за №10711200000002640. Ідентифікаційний код – 31752004. 
Місцезнаходження: 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 43, кв. 112. Основним видом діяльності 

ТОВ «КСБ» є неспеціалізована оптова торгівля (код за КВЕД 46.90); 

 ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ», зареєстрованого реєстраційною службою 

Головного управління юстиції у місті Києві 19.11.2012 за №10701020000048119. 

Ідентифікаційний код – 38488356. Місцезнаходження: 01103, м. Київ, Печерський р-н, вул. 

Кіквідзе, 13 В, офіс 79. Основним видом діяльності ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» є 

неспеціалізована оптова торгівля (код за КВЕД 46.90); 
У розумінні абзацу дванадцятого статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» і ТОВ «КСБ» є суб’єктами 

господарювання. Крім того, зазначені суб'єкти господарювання є конкурентами на ринках 

товарів, щодо яких відбулись торги. 
Однією з цілей проведення торгів є досягнення оптимального і раціонального 

використання коштів.  

Зазначена ціль досягається завдяки створенню конкурентного середовища при виборі 

замовником кращої пропозиції, яка можлива лише тоді, коли вона запропонована у справжніх 

умовах змагальності. Погоджена поведінка між учасниками торгів усуває між ними 

змагальність, конкуренцію, і спотворюючи її об’єктивний результат – кращу пропозицію, 

порушує тим самим право замовника на отримання цієї пропозиції, на очікуваний замовником 

найбільший ефективний для нього результат. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» економічна 

конкуренція характеризується як «змагання між суб’єктами господарювання з метою здобуття 

завдяки власним досягненням переваг над іншими суб’єктами господарювання …». 
Механізм конкурсної процедури закупівель утворює для замовника виключно коло тих 

реальних пропозицій, поданих учасниками, з яких він має прийняти (акцептувати) найкращу. В 

результаті можливість переміщення попиту замовника на предмет закупівлі обмежується лише 

колом існуючих в рамках процедури закупівлі пропозицій, які для нього і утворюють ринок. 
Змагальність учасників конкурентних процедур закупівель ґрунтується на непевності 
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кожного з них щодо поведінки інших учасників і зумовлює необхідність кожним з учасників 

для здобуття перемоги пропонувати кращі умови за найнижчими цінами.  
Пропозиції конкурсних торгів учасників повинні відрізнятись одна від іншої, як за 

зовнішнім оформленням, так і за ціновими параметрами, у разі, якщо учасники торгів готували 

їх окремо один від іншого, без обміну інформацією, оскільки мали б відображати їх 

індивідуальні, творчі, суб’єктивні підходи до підготовки своїх пропозицій. 
Втім, документи, які були подані ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» і ТОВ «КСБ» 

у складі пропозицій конкурсних торгів під час участі у Торгах, мають нехарактерну для такого 

випадку схожість, а у деяких випадках ідентичність, у зовнішньому оформленні, структурі, 

текстовому змісті тощо. В ході порівняльного аналізу зазначених пропозицій конкурсних торгів 

ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» і ТОВ «КСБ» Відділенням встановлені докази, які у 

їх сукупності свідчать про спільну підготовку зазначеними учасниками своїх пропозицій 

конкурсних торгів, що підтверджується наступним. 

1. Схожість в оформленні конкурсних документів, які містяться у складі пропозицій 

ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» і ТОВ «КСБ», а саме, документи «Пропозиція 

конкурсних торгів» відрізняються від зразка Замовника, у тому числі щодо написання строки: 
«Прилади приймально-контрольні та ін..», однаковий шрифт при написанні та розміщення 

цього виразу у стовпчику «Найменування товару». Також вирівнювання по нижньому краю 

назв колонок таблиці Пропозиції (див Фото 1-3). 
 

Фото 1                                                                                                                Фото 2 
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Фото 3 

 
 
2. В інформаційних довідках про підприємство, наданих учасниками Торгів, 

словосполучення після слів «прайс-лист» і «асортимент прайс-листа» практично не 

відрізняються, а саме: «нараховує близько тисячі найменувань, крім того виконуються 

індивідуальні замовлення клієнтів і відвантажуються разові не прайсові найменування» у ТОВ 

«КСБ», і, відповідно, «нараховує близько тисячі найменувань, крім того за спеціально 

відпрацьованим алгоритмом замовляються і відвантажуються разові не прайсові найменування» 

у ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ». Хоча зазначені документи повинні були складені в 
довільній формі. 

 
3. В довідках про виконання аналогічних договорів обох учасників Торгів в графі 

«Предмет договору» в словосполученні «Постачання, та передавання» перед «та» стоїть кома, 

що є нетиповою помилкою. 
Оформлення вищезазначених документів здійснювалось у довільній формі, яка не 

передбачена Документацією конкурсних торгів Замовника, що зумовлює індивідуальні 

особливості кожної довідки, підготовленої самостійно кожним окремим учасником. Натомість, 

вказані однакові особливості оформлення свідчать про те, що ці листи готувалися однією 

особою та/або про обмін інформацією між цими суб’єктами господарювання при підготовці 

документів. 
 

4. Конкурсні пропозиції отримані від учасників Торгів в один і той же день 16.03.2016 

року.  
Такі однакові особливості оформлення не випливають з вимог Замовника та не 

встановленні державними чи іншими стандартами.  
 



 5 

Вищезазначені факти (пункти 1-4) вказують про обізнаність учасників один про одного щодо 

участі у закупівлі та/або про обмін інформацією між цими суб’єктами господарювання при 

підготовці пропозицій з конкурсних торгів.  
 

 
5. Інформація визначена, як інформація з обмеженим доступом  

6. Інформація визначена, як інформація з обмеженим доступом  
7. Інформація визначена, як інформація з обмеженим доступом  

8. Інформація визначена, як інформація з обмеженим доступом  
9. Інформація визначена, як інформація з обмеженим доступом  

10. Інформація визначена, як інформація з обмеженим доступом  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

11. Аналізом цінових пропозицій встановлено ранжирування запропонованих цін ТОВ 

«ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» і ТОВ «КСБ», а саме: ціни відрізняються незначним чином 

(на 2 % кожна позиція). 
Поряд з іншими доказами наведені обставини підтверджують погодження ТОВ «ЛТД 
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ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» і ТОВ «КСБ» до проведення Торгів своїх пропозицій конкурсних 

торгів з метою забезпечення перемоги ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ». 
Згідно з протоколом про розкриття пропозицій конкурсних торгів від 17.03.2016 року 

присутніх від Учасників Торгів не було, що також підтверджує їх впевненість у результатах. 
 

Таким чином, в сукупності встановлених обставин та зібраних доказів у Справі 

встановлено: 
- надання в один день до комітету з конкурсних Торгів документів, які входять до складу 

пропозицій конкурсних торгів; 
- однакові відмінності у формі «Пропозиція конкурсних торгів» від шаблону Замовника; 

- однаковий текст в інформаційних довідках, які повинні складатись в довільній формі; 
- однакові орфографічні помилки в довідках про виконання аналогічних договорів;  

- відсутність економічного обґрунтування запропонованих учасниками Торгів цін;  
- ранжирування запропонованих учасниками Торгів цін на одну величину – 2 %; 

- наявність господарських відносин між учасниками Торгів, до участі та під час участі у 

Торгах, у вигляді фінансової допомоги; 

- систематична перемога ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» в процедурах державних 

закупівель зі сталим складом учасників;  

- взаємозв’язок між учасниками Торгів; 
 

 
- відсутність представників учасників на  розкритті пропозицій конкурсних торгів. 

 
Отже, під час участі у Торгах учасники діяли не самостійно, а узгоджували свої дії та не 

змагалися між собою, що є обов'язковою умовою конкуренції та необхідною умовою 

визначення переможця. 

Погодження поведінки при формуванні своїх конкурсних пропозицій учасниками 

вказаних Торгів призвело до заміни конкуренції на координацію поведінки зазначених суб’єктів 

господарювання з метою створення видимості конкуренції в межах Торгів, що в свою чергу 

призвело до спотворення їх результатів.  
 

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» конкуренція – 
це змагання між суб’єктами господарювання з метою здобуття завдяки власним досягненням 

переваг над іншими суб’єктами господарювання, внаслідок чого споживачі, суб’єкти 

господарювання мають можливість вибирати між кількома продавцями, покупцями, а окремий 

суб’єкт господарювання не може визначати умови обороту товару на ринку.  
Держава, суспільство та замовник загалом зацікавлені у тому, щоб укласти контракт на 

закупівлю товарів або послуг з фірмою, яка запропонує найкращу, максимально низьку ціну та 

найкращу якість, що повністю відповідає меті проведення конкурсних процедур закупівлі та 

принципу ефективної конкуренції на основі показників діяльності та власних досягнень 

суб’єктів господарювання.  
Узгоджені дії, які суперечать вищезазначеним цілям і перешкоджають їх досягненню, 

належать до найсерйозніших порушень законодавства про захист економічної конкуренції. Це 

стосується, зокрема, узгодження документації конкурсних торгів, що подаються Учасниками 

тендеру.  
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Згідно статті 5 Закону України «Про захист економічної конкуренції» узгодженими 

діями є, зокрема укладення суб’єктами господарювання угод в будь-якій формі, а також будь-
яка інша погоджена конкурентна поведінка (діяльність, бездіяльність) суб’єктів 

господарювання. 
Відповідно до частини 1 статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

антиконкурентними узгодженими діями є узгоджені дії, які призвели чи можуть призвести до 

недопущення, усунення чи обмеження конкуренції. 
Вчинення антиконкурентних узгоджених дій забороняється і тягне за собою 

відповідальність згідно з законом.  
 
Отже, аналіз конкурсної документації вказує на можливу узгоджену поведінку ТОВ «КСБ» 

та ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» під час підготовки до участі в процедурі закупівлі, 
відсутність змагальності на торгах, наслідком якої є усунення конкуренції під час обирання 

переможця при проведенні торгів (тендерів). Погоджена поведінка суб’єктів господарювання 

(учасників тендеру) усуває змагальність (конкуренцію) між ними і, як наслідок призводить до 

спотворення конкурентного середовища при виборі замовником кращої пропозиції, яка можлива 

лише при справжніх умовах змагальності.  
 

Вищезазначені дії, ТОВ «КСБ» та ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ», які полягали 

в узгоджені своєї конкурентної поведінки під час участі 17.03.2016 року у  процедурі відкритих 

торгів щодо закупівлі код 26.30.5 (31625000-3) – прилади охоронної та пожежної сигналізації й 

подібна апаратура (Прилади охоронної сигналізації й подібна апаратура) – 73 найменування, 
проведених Управлінням поліції охорони у Хмельницькій області є порушенням законодавства 

про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 статті 50, пунктом 4 частини 

другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді вчинення 
антиконкурентних узгоджених дій, шляхом спотворення результатів торгів.  

 
Відповідно до абзацу другого частини другої статті 52 Закону України „Про захист 

економічної конкуренції” за вказане порушення передбачена відповідальність у вигляді 

накладання штрафу у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта господарювання від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому 

накладається штраф.  
 
Згідно наданої ТОВ «КСБ» довідки від 07.02.2017 року вх. №01-27-14/208, дохід (виручка)  

за 2016 рік становив 1 260 893,15  грн.  
 

Згідно наданої ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» довідки від 20.03.2017 року вх. 

№01-27-14/456, дохід (виручка)  за 2016 рік становив  10245910,38  грн.  
  
Листами від 27.02.2017 року №01-27/14-430 та №01-27/14-431 відповідно, ТОВ «ЛТД 

ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» та ТОВ «КСБ» було надіслано подання з попередніми 

висновками №14/25-п від 27.02.2017 року. 
У відповідь на подання з попередніми висновками ТОВ «КСБ» та ТОВ «ЛТД 

ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» будь яких пояснень та зауважень до територіального відділення 

не надали. 
При визначені розміру штрафу враховано наступне:  
- ТОВ «КСБ» та ТОВ «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» сприяли розгляду справи 

№03-06/61-16. 
 

У зв’язку з наведеним, керуючись статтями 12, 12¹ 14, 17, Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 48 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», пунктом 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 
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комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23 

лютого 2001 року №32-р, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року 

№291/5482 (із змінами) та пунктом 33 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року №5, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року №90/299 (у редакції 

розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року №169-р) (зі 

змінами), адміністративна колегія Хмельницького обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України  
 

ВИРІШИЛА:  
 

1. Визнати, дії Товариства з обмеженою відповідальністю «КСБ» (04071, м. Київ, вул. 

Межигірська, 43, кв. 112, код ЄДРПОУ 31752004) та Товариства з обмеженою 

відповідальністю «ЛТД ПАРАДОКС-ТЕКНОЛОДЖІ» (01103, м. Київ, Печерський р-н, 

вул. Кіквідзе, 13 В, офіс 79, код ЄДРПОУ 38488356), які полягали в узгоджені своєї 

конкурентної поведінки під час участі 17.03.2016 року у проведеній комітетом з 

конкурсних торгів Управлінням поліції охорони у Хмельницькій області (29000, м. 

Хмельницький, вул. Тернопільська, 6/1) процедури відкритих торгів щодо закупівлі: код 

26.30.5 (31625000-3) – прилади охоронної та пожежної сигналізації й подібна апаратура 

(Прилади охоронної сигналізації й подібна апаратура) – 73 найменування, порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 статті 50, 

пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, шляхом спотворення результатів 

торгів.   
 

2. За порушення, зазначене у пункті 1 резолютивної частини цього рішення, згідно з 

абзацом другим частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», на Товариство з обмеженою відповідальністю «КСБ» (04071, м. Київ, вул. 

Межигірська, 43, кв. 112, код ЄДРПОУ 31752004) накласти штраф у розмірі 68 000 
(шістдесят вісім тисяч) грн.  
 

3. За порушення, зазначене у пункті 1 резолютивної частини цього рішення, згідно з 

абзацом другим частини другої статті 52  Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», на Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛТД ПАРАДОКС-
ТЕКНОЛОДЖІ» (01103, м. Київ, Печерський р-н, вул. Кіквідзе, 13 В, офіс 79, код 

ЄДРПОУ 38488356) накласти штраф у розмірі 68000 (шістдесят вісім тисяч) грн. 
 
 

Згідно з частиною третьою статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» особа, на яку накладено штраф за рішенням органу Антимонопольного комітету 

України, сплачує його у двомісячний строк з дня його одержання. 
Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України може бути оскаржене до 

Господарського суду в двомісячний строк з дня його одержання. 
Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», протягом п’яти днів з дня сплати штрафів, необхідно надіслати до Відділення 

документи, що підтверджують сплату штрафу.  
 

 
Голова адміністративної колегії 
Голова відділення                                                                                          В. Олуйко  
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